
22. zbor planincev PTT Slovenije na Polževem
V Sloveniji delujejo v PTT organi-

zacijah tri planinska društva: Ljub-
Ijana, Maribor in Celje, ki imajo pla-
ninske skupine tudi v vseh večjih ptt
kolektivih. Z namenom, da bi vzpod-
budili medsebojno sodelovanje vseh
treh dništev in njihovih skupin, dru-
ženje planincev in drugih ptt delavcev
ter njihovih družinskih članov in kre-
pili tovarištvo in prijatelstvo, so se
PTT planinska društva pred več kot
dvajsetimi leti dogovorila, da bodo
vsako leto priredila zbor planincev
PTT Slovenije. Prvi zboi je priredilo
16. junija 1968 PD PTT Ljubljana
pri Poštarski koči na Vršiču, potem
pa se je zvrstilo še 20 zborov, ki jih je

vsako leto priredilo eno od treh pla-
ninskih društev. Na zborih se je zbra-
lo od 800 do 2500 ptt in drugih pla-
nincev iz vse Slovenije, pa tudi iz
pobratenih PD PTT Sljeme Zagreb,
Učka Rijeka, Poštar Varaždin, Novi
Sad in Tuzla ter še od drugod.

Letošnji 22. zbor prireja v nedeljo
11. junija PD PTT Ljubljana na Pol-
ževem. To lokacijo je izbralo, ker
bomo na zboru proslavili tudi 20-
letnico Transverzale kurirjev in vezi-
stov NOV Slovenije. Na Polževem je
ena izmed 88 kontrolnih točk trans-
verzale, v bližini pa je med narodno-
osvobodilnim bojem peljala ena po-
membnih kurirskih linij iz Občic, kjer

Polee pozdravnih nagovorov Lojzeta
Cuznarja, predsednika PD PTT
Ljubljana in Ivana Albina, predsed-
nika Skupščine občine Grosuplje, bo
slavnostni govornik Miloš Mitič,
predsednik poslovodnega odbora
Združenih ptt organizacij Slovenije.
Kulturni program bodo izvedli pi-
halni orkester KJUD-a Pošta Maribor,
oktet in folklorna skupina KUD-a
Poštar Ljubljana, dramski skupini
PTT Novo mesto in Srednješolskega
ptt centra Ljubljana ter tudi kulturne
skupine iz občine Giosuplje.

Po osrednji slovesnosti bo skupna
seja Meddruštvenega odbora planin-
skih društev PTT Slovenije in Odbo-

je bila psrednja kurirska postaja TV
15, na Štajersko, Koroško in Pomur-
je. Ta jubilej bodo planinci iz vseh
slovenskih ptt kolektivov počastili s
tridnevnim pohodom po transverzali
od Črnomlja do Polževega, katnor
bodo prinesli pozdrave udeležencem
zbora.

Poudariti moram, da je pokrovi-
teljstvo 22. zbora prevzela Skupščina
občine Giosuplje, ki je s tem dala pri-
znanje slovenskim ptt planincem,
PTT organizacijam in Odboru za
transverzalo kurirjev in vezistov NOV
Slovenije, saj je po območju občine
Grosupljc speljan del transverzale.
Pri svoji odločitvi pa se je zavedala
tudi velikega pomena zbora: udele-
ženci iz vseh krajev Slovenije bodo
lahko spoznali lep košček slovenske
dežele, na katerem je veliko zgodo-
vinskih, kulturnih in naravnih zname-
nitosti.

Osrednja slovesnost s kuliurnim
programom bo ob 11. uri na priredit-
venem prostoru pri Hotelu Polževo.

ra za transverzalo kurirjev in vezistov
NOV Slovenije, udeležence pa bo
sprejel in pozdravil predsednik Skup-
ščine občine Grosuplje Ivan Ahlin.

Popoldne bo pri Hotelu Polževo
planinska zabava s plesom, zabavni-
mi in športnimi igrami te srečelovom.
Za hrano in pijačo bo poskrbela De-
lovna organizacija Tabor Grosuplje.

Na prireditvenem prostoru bo tudi
ekspozitura pošte Višnja gora s pri-
ložnostnim poštnim žigom, znam-
kami in razglednicami. Na posebni
stojnici pa bcxio prodajali tudi pla-
ninsko literaturo, planinske zemlje-
vide, značke in nalepke.

Prireditveni odbor vabi na 22. zbor
planincev PTT Slovenije tudi občane
občine Grosuplje. Pridite, pridružite
se planincem-poštarjern, ki vas vsak
dan s ptt storitvami in zvezami pove-
zujejo z vašimi bližnjimi, prijatelji in
znanci. Preživite en dan v družbi z
njimi v prelepem okolju vašega
Polževega!

Jože Dobnik


